

СМИ О КБР

Арсен КАНОКОВ: В ОСНОВЕ НАШЕЙ ПОЛИТИКИ – концептуальный подход, целевое программирование



– Руководители Северного Кавказа обижались, и вполне справедливо, когда СМИ находят в жизни республики только лишь негатив, тогда как позитива в их жизни давно уже больше. По моему мнению, о каких изменениях, произошедших за последние годы в экономической, инвестиционной, социальной, культурной и других сферах Кабардино-Балкарии, долужно знать в России и за её пределами?

– У нас произошло много подвижек в самых разных сферах деятельности. Взять хотя бы экономику. Кабардино-Балкария за последние пять лет значительно изменилась. Во-первых, республика перестала быть высокодоходной. И в том кризиса уровень финансовой зависимости не превышал 50 процентов, и сейчас мы удерживаем эту планку. В промышленном секторе и в сфере сельского хозяйства появились инновационные производства. Мы выстраиваем экономическую политику на основе кластерного подхода. Параллельно реализуем инкубационные программы: создаём сеть бизнес-инкубаторов, вовлекая через обучение в них население в сфере малого и среднего предпринимательства. Во всём – концептуальный подход, целевое программирование. Это совершенно другой уровень развития и управления экономикой, социальной сферой.

Большим, к слову, развитие спорта и физической культуры, а это та сфера, куда охотно идёт молодёжь. Раньше спортивным не на что было выезжать на соревнования, далеко не везде были подходящие условия для тренировок. Отдельные

высокие достижения были обеспечены исключительно энтузиазмом спортсменов и тренеров. А сегодня у нас совсем другая ситуация в этой сфере. В городах и сёлах построены современные спортивные-физкультурные комплексы и залы, стадионы и футбольные поля с искусственным покрытием. И вот вам результат: за 2012 год спортсмены Кабардино-Балкарии приняли участие более чем в двухстах международных и российских соревнованиях, и только по олимпийским видам спорта 532 раза становились победителями и призёрами. 23 процента населения вовлечены в занятия спортом и физической культурой.

Культурная жизнь в республике тоже стала более насыщенной. Можно смело утверждать, что Кабардино-Балкария превратилась в культурную столицу СКФО. У нас нередко проходят события международного уровня. В сентябре, например, состоялся международный фестиваль мастеров искусства «Мир Кавказу» – очень красочное, зрелищное позитивное мероприятие, которому его участники и гости дали высокую оценку, а в октябре стартовал второй Международный фестиваль симфонической музыки имени Юрия Тамирканова, а значит, жители республики смогут побывать на концертах выдающихся музыкантов мира.

– На Северном Кавказе провозглашена новая индустриальная зона. Каковы промышленные приоритеты в Кабардино-Балкарии?

– Промышленная политика в республике ориентирована на развитие отраслей с применением современных технологий, на постепенный переход

от трудоёмких к наукоемким инновационно-направленным высокотехнологичным производствам, обеспечивающим выпуск высококонкурентной продукции. Принят и действует Стратегия развития промышленного комплекса до 2025 года и государственная программа развития промышленности и торговли в КБР на 2013-2020 годы.

В их рамках созданы инновационно-направленные производства. Так, кабельный завод «Кавказ-кабель» и Кабардино-Балкарский государственный университет имени Х.М. Бербекова реализовали совместный проект по разработке кабельной изоляции с повышенной тепло- и огнестойкостью, барьерными свойствами с применением наноразмерных технологий. Реализованный проект позволил впервые в России организовать высокотехнологичное производство наноклампированного ПВХ-пластика.

На базе «Телемеханики» налажен выпуск энергоэффективных светодиодов, запущено производство энергоэффективных источников света – уличных, бытовых и офисных светильников на основе инновационной светодиодной технологии. Введено в эксплуатацию высокотехнологичное оборудование по обработке металла. «Севкавертген» – ДГУ выпускает современные цифровые рентгеновские аппараты. Увеличить объёмы инновационной продукции позволит реализация инвестиционных проектов по организации производства трёхмерного конусно-лучевого томографа и рентгеновского аппарата для близко- и глубоководной терапии.

(Окончание на 2-й с.)

ПАРЛАМЕНТ

Региональным отделением Фонда социального страхования РФ по КБР проведена определённая работа по обеспечению социальных гарантий граждан. К такому выводу пришли депутаты Парламента КБР, обсудив в рамках правительственного часа информацию управляющего отделением Сафарби Инжижикова о деятельности отделения за девять месяцев.

ЕСЛИ НАСТУПИТ страховой случай

Он сообщил, что при прогнозе в 662,5 млн. рублей исполнение доходной части составило 535,9 млн. рублей, что на 34,5 млн. рублей превышает уровень доходов за аналогичный период прошлого года.

Все застрахованные жители республики обеспечиваются предусмотренными государством выплатами в случаях временной нетрудоспособности и в связи с материнством, – сказал Сафарби Инжижиков.

Так, поступление страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством составило 477,5 млн. рублей, на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – 57,9 млн. рублей.

В качестве основной проблемы в деятельности Фонда Сафарби Инжижиков обозначил задолженность страхователей по обим видам социального страхования. По словам управляющего, сумма задолженности по социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в сравнении с началом года увеличилась на 867,6 тыс.

рублей и к 1 октября составила 22,4 млн. рублей. Долг имеет 2281 страхователь. Задолженность по страховым взносам на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством сложилась в сумме 15 млн. рублей.

Спикер Парламента КБР Ануар Чеченов спросил, чем объясняется увеличение количества страхователей, имеющих задолженность, и какие меры принимаются по устранению проблемы недоимки. Сафарби Инжижиков ответил, что основная сумма недоимки приходится на страхователей, находящихся на различных стадиях процедуры банкротства. Региональным отделением реализуется весь комплекс мер, предусмотренных законодательством по ликвидации задолженности, благодаря чему в текущем году удалось добиться значительных результатов в улучшении расчётной дисциплины страхователей. Взаимная задолженность с предпрятий, долгое время находившихся в тяжёлом финансовом положении. Продолжается взаимодействие с Прокуратурой республики и Управлением федеральной службы судебных приставов по КБР.

(Окончание на 2-й с.)

ИНФРАСТРУКТУРА

Всё ближе к Эльбурсу

Одна из приоритетных задач, поставленных Главой КБР Арсеном Канокковым перед Минтрансом КБР, – завершение в установленные сроки строительства автодороги Кисловодск – Долина нарзанов – Джилы-Су – Эльбрус, которая является важным звеном развития туристического кластера в Кабардино-Балкарии.

Минтранс КБР провёл очередную проверку хода работ на объекте. Дорога сейчас два курорта федерального уровня – Кавминводы и Приэльбурье, позволяя туристам по укороченному маршруту добраться от аэропорта «Минеральные Воды» к подножию Эльбруса.

Большая часть работы в настоящее время завершена. Заасфальтировано 62 км автомобильной дороги, до конца трассы осталось 10 км. На объекте задействовано свыше 40 единиц техники. Работы продолжаются.

Строительство автодороги Кисловодск – Эльбрус протяжённостью 71,7 км ведётся в рамках федеральной целевой программы «Юг России», пресс-служба Министерства транспорта, связи и дорожного хозяйства КБР

Подрядная организация «Теплотехнические услуги» продолжает ремонт моста через реку Седьмая Золка на автодороге Шордаково – 7-я Золка.

Согласно госконтракту, заключённому с Минтрансом КБР, ремонт важнейшего объекта сельской инфраструктуры должен быть завершён 25 декабря. Автодорожный мост протяжённостью 22,8 погонных метра получит качественное обновление. Подрядчиком будет произведён ремонт элементов железобетонной конструкции моста, устройство асфальтобетонного покрытия дорожного полотна и тротуаров, асфальтирование подходов.

В настоящее время на мосту производится устройство колёсообойного бруса и гидроизоляция тротуаров, установлены перильные ограждения.

Пресс-служба Минтранса КБР

ПРОДОЛЖАЮТСЯ РАБОТЫ на мосту через 7-ю Золку



АПК

ФРУКТОВЫЙ РАЙ

В Чегемском районе возводятся современный комплекс для хранения плодовой продукции «Фрукт-трейд».

В эксплуатацию уже введена первая очередь фруктохранилища на 2,5 тыс. тонн. Общая сумма инвестиций в её строительство и обустройство составила 270 млн. рублей. Фруктохранилище оснащено оборудованием с регулируемой газовой средой и холодильными камерами немецкого производства, которые позволяют хранить плодово-ягодную продукцию в течение длительного времени без потери потребительских качеств, поставлять на рынок свежие яблоки, груши, сливы, малину и землянику.

Запуск второй очереди намечается весной 2014 года. Здесь же руководство «Фрукт-трейд» планирует открытие сортировочно-упаковочного центра. Новое сельскохозяйственное предприятие обеспечит работой до 150 человек.

Залина КЯРОВА, пресс-служба администрации Чегемского района

ФЕСТИВАЛЬ

«Телеграмма из двух слов: «Умерла мама». Я восемь лет не видела её, теперь вино только себя...»

В Кабардинском театре им. А. Шогенцукова прошёл спектакль «Голубоглазая каторжанка» Национального драматического театра им. Б. Басангова Республики Калмыкия.

В его основе произведение народного писателя Калмыкии Алексея Бадмаева, посвящённое народу, прошедшему депортацию. Инсценировка и режиссура художественного руководителя театра, заслуженного деятеля России и Калмыкии Бориса Манджиева. В моноспектакле играет актриса театра им. Б. Басангова Тамара Пальтинова.

«Я и так КА-ТОР-ЖАН-КА!»



В спецкомандатуре города Барнаула находится Алла Викторовна Фоменко, которая едет на похороны своей матери в Саратов, но ей не суждено доехать до места назначения, так как она является женой калмыцкого спецпереселенца. В холодных стенах изолятора спецкомандатуры перед женщиной промелькнула вся её жизнь от первых счастливых лучей зари до беспощадной изморози товарных вагонов. «Вместе с гулом автомашин в наше семейное счастье ворвалась война».

(Окончание на 3-й с.)
 Фото Камала Толгурова

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ Кабардино-Балкарской Республики!

В целях определения эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Кабардино-Балкарской Республики ПРОВОДИТСЯ ИНТЕРНЕТ-ОПРОС НАСЕЛЕНИЯ.

Желающие могут оценить деятельность органов местного самоуправления своего района (городского округа), заполнить анкету, размещённую под баннером «Внимание, соопрос!» на сайте www.pravitelstvokbr.ru.

Управление по внутренней политике Администрации Главы КБР

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
 НА ПЯТНИЦУ, 22 НОЯБРЯ

Днём: + 4... + 9.
 Ночью: + 2... + 5.
 Малооблачно

РоссельхозБанк
 Курсы обмена валют на 21 ноября 2013 г.

	покупка	продажа
Доллар США	32.30	33.00
Евро	43.80	44.40

(www.rshb.ru)
 ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3348.

СМИ О КБР

(Окончание. Начало на 1-й с.) «Терекмаз» – флагман нашей промышленности – завершил реализацию научного проекта по выпуску специальных высокоточных инструментов...

Арсен КАНОКОВ:

В ОСНОВЕ НАШЕЙ ЮСТИЦИИ – концептуальный подход, целевое программирование

занималось разведением садов, мы умеем это неплохо делать. Другое дело, что сейчас нужно применять новые технологии, чтобы успешно конкурировать с другими производителями...

ный с развитием Приэльбрусья как популярного места отдыха десятков тысяч российских и иностранных туристов. На сегодня можно говорить о практических результатах в виде налоговых отчислений в бюджет, создания новых рабочих мест, развития индустрии гостеприимства?

мира. Помимо того, что мы имеем, в течение 10-15 лет предполагается создание порядка 25 тыс. новых рабочих мест, а также увеличение туристического потока в республику до 1 млн. человек в год.

оздоровительно-лечебные комплексы «Джиль-Су», «Аушгер» и «Тамбукан», альпинистский комплекс «Безенги», экскурсионно-туристские комплексы «Четские водопады», «Пугубые озера» и «Долина нарзанов», археолого-туристские комплексы «Верхняя Балкария» и «Верхний Чергем».

отводит Кабардино-Балкарию в жизни региона и страны в целом через две с половиной планеты? Кабардино-Балкария и сейчас не плохо выглядит на фоне других субъектов округа. Но мы этим не довольствуемся.

Кабардино-Балкария занимает лидирующие позиции на Северном Кавказе по развитию АПК: за последние пять лет объем инвестиций в основной капитал предприятий отрасли составил 20,7 млрд. рублей – вчетверо! На международном инвестуровне «Сочи-2014» КБР презентовала проект создания кластера инновационного производства. Речь идет о новом этапе в развитии этой отрасли?

Садоводство для Кабардино-Балкарии является приоритетным направлением, этому способствуют и благоприятные климатические условия, и огромный производственный потенциал. Население издана

Классный проект, также презентовать в Сочи, предполагает создание курортов, сравнимых по уровню сервиса с курортами европейского уровня. Популярными спортивными курортами

Развитие туризма и рекреации мы рассматриваем как важный и полноценный сектор современной экономики, способный придать мощный импульс социально-экономическому развитию республики и, что не менее важно, сформировать положительный имидж. В КБР определены 11 зон потенциальной рекреационной специализации, имеющих разный уровень развития: санаторно-курортный комплекс «Нальчик»,

Всесма перспективным считает район Джиль-Су на северо-востоке склона Эльбруса. В числе его преимуществ – близость к курортам Кавказских Минеральных Вод, возможность создания до 200 км горнолыжных трасс с большим перепадом высот, а также большая продолжительность зимнего сезона с хорошим снежным покровом.

Журнал «Вестник Северный Кавказ», №5, 2013 г.

ПАРЛАМЕНТ

ЕСЛИ НАСТУПИТ страхово́й случай

(Окончание. Начало на 1-й с.) Сафарби Ичкижиков преобразовывал также, что расходная часть бюджета отделения исполнена в сумме 1,5 млрд. рублей, основная часть направлена на выплаты по социальному страхованию, предусмотренные государством.

лечение для отдельных категорий граждан предусмотрено 12 млн. рублей, расходы составили 11,9 млн. Заключено 27 государственных контрактов на приобретение 710 санаторно-курортных путевок. Вместе с тем Сафарби Ичкижиков отметил, что реальная потребность в разы больше – к началу октября количество заявок от льготников, ожидающих санаторные путевки, составляет 3236.

Заведующий кафедрой профессор Радий Жетишев очертил круг поданных обучающимся лекций: лекции посвящены, что элементарные ошибки повторяются на всех уровнях – в поликлиниках, на скорой и в приемных отделениях больницы и в стационарах. Сплошь и рядом назначаются жаропонижающие при субфебрильной температуре (повышение температуры до 37,0-37,5°С), неоправданно назначаются антибиотики, отсутствуют антибактериальная терапия, когда она нужна.

ОЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

точное время – час появления первых признаков стеноза горной лиарингите и обструктивности ингаляционной терапии. Девятнадцать Елены Камышовой на начала доклад под названием «Педиатры у постели лихорадящего ребенка» с сообщением, что опасность лихорадки обостряется, а боляз высокой температуры распространена не только среди дошкольников, но и среди педиатров. Посовещовала

Мастер-класс по лечению детей с острыми респираторными вирусными заболеваниями проведен кафедрой детских болезней КБТУ в Республиканской детской клинической больнице для педиатров Кабардино-Балкарии.

алгоритм оказания неотложной помощи при острой стенозированной лиаринготрахеите и бронхообструктивных состояниях. Сообщил о преимуществах ингаляционной терапии, особенно у детей раннего возраста.

ПАМЯТЬ

ПОДВИГ ГЕРОЯ ВЕЩЕН

Во дворе школы №3 с. Баксанёнок появился памятник участнику Великой Отечественной войны Хасану Хамитолову, сообщает пресс-служба администрации Баксанского района.

Право снять покрывало и открыть бюст предоставил заместителю главы администрации Баксанского района Олегу Каздобов, главе администрации с. Баксанёнок Хаути Абергую и представителю рода Хазретлати Хамитолову.

СИТУАЦИЯ

По их словам, любое событие можно подать в выгодном для заинтересованного лица свете, но если происшествие случается в правовой оценке, то говорить о том, что кто-то из участников инцидента «нападавший» – значит, приоткрыть снать ответственность со второй стороны.

НАПАДАВШИЕ

В редакцию «КБП» обратились родственники троих молодых людей – участников инцидента, имевшего место 16 ноября в районе здания МЧС с сотрудниками СУ СК РФ по КБР, в котором было применено травматическое и огнестрельное оружие. Все они с ранами доставлены в Республиканскую клиническую больницу, где находятся и по сей день.

СОЦИУМ

В КБР насчитывается 3396 многоэтажных домов, или 19% от всего жилищного фонда республики. В КБР насчитывается 3396 многоэтажных домов, или 19% от всего жилищного фонда республики.

лодей, осталось неясным. Но этот момент, говорили родственники, запечатлеть камерами наружного наблюдения МЧС, и пока следствие не даст им соответствующую оценку, говорить о том, что попали их дети, неправильно.

СОЦИУМ

ВОСПИТАННИКОВ ДЕТСКИХ ДОМОВ ПРИОБЩАТ К ЗДОРОВОМУ ОБРАЗУ ЖИЗНИ

В Министерстве по СММ, общественным и религиозным организациям КБР подвели итоги республиканского конкурсного отбора социально ориентированных некоммерческих организаций Кабардино-Балкарской Республики на предоставление субсидий из республиканского бюджета по направлению «Профилактика социального сиротства, поддержка материнства и детства».

В ходе реализации проекта его участниками было открыто 300 детей. Сумма субсидии, выделенной фонду «Наследие» из бюджета КБР, составила 150 тысяч рублей. Асият ПШИГШОЕВА, руководитель пресс-службы Министерства по СММ, общественным и религиозным организациям КБР

ЖЖХ

В интересах граждан республики

Председателем общественного совета при Министерстве энергетики, ЖЖХ и тарифной политики КБР избран руководитель Центра общественного контроля в жилищно-коммунальном хозяйстве при Общественной палате КБР Руслан Мазлов.

Министр энергетики, ЖЖХ и тарифной политики КБР Тахир Курмунов отметил, что Общественный совет при Министерстве энергетики, ЖЖХ и тарифной политики КБР призван решать проблемы отрасли людей. «Вы во время и в нужном формате ставите перед нами задачи, решение которых направлено на обеспечение прозрачности деятельности сферы ЖЖХ и на защиту интересов населения», – отметил министр.

НАЛЬЧАНКЕ ВЕРНУТ ДЕНЬГИ ЗА ГАЗ

Ранее женщина обращалась в абонентскую службу газоснабжающей организации с заявлением о произведении перерасчета: с августа 2011 года она не проживает. Квартира не оборудована газовым счетчиком, соответственно счета начислялись по среднему нормативу потребления. Не получив положительного решения вопроса, А. Козырева обратилась к Президенту РФ.

Анжелика Козырева обратилась с письмом в приемную Президента Российской Федерации В. Путина по вопросу правильности начисления платы за газ.

ОБРАЗОВАНИЕ

ЖИТЬ по Конституции



К 20-летию Конституции РФ в межпоселенческой библиотеке им. Маяковского Прохладненского муниципального района состоялся урок государственности «Конституция – основной закон государства».

Студенты Прохладненского технологического колледжа узнали об истории появления первых конституций в разных странах Европы и Америки, российской конституции, особом порядке их принятия. Основная часть урока была посвящена действующей Конституции Российской Федерации. Ребята подробно ознакомились со структурой и содержанием главного документа страны, принятого всенародным голосованием 12 декабря 1993 г. Россияне впервые в истории страны всеобщим голосованием поддержали основной закон, ставший переломным этапом в движении к гражданскому обществу и правовому государству. Россия сделала важный шаг к построению демократического государства, основанного на принципах равенства, гуманизма, мира и согласия.

КОНКУРСЫ

Первый блин – НЕ КОМОМ

Воспитатель нальчикского детского сада №56 Алеся Дышекова, впервые представлявшая Кабардино-Балкарию на всероссийском конкурсе «Воспитатель года-2013», который уже в четвёртый раз провёлся в Москве, стала призёром и получила сертификат на обучение в магистратуре Московского городского психолого-педагогического университета. Жюри отменило блестяще проведённый конкурсанти мастер-класс в номинации «Игра и игрушка».



Зарина УНАЕВА, пресс-служба администрации г. Нальчика

Подарок для мамы

В преддверии дня матери, отмечаемого в последнее воскресенье ноября, сотрудниками Комплексного центра социального обслуживания населения в г. Прохладном провели презентацию одежды «Модный приговор»: лучшие модельеры города рекомендовали, как обновить гардероб недорогими современными вещами. Всем участницам подарили «выходной» наряд.

К празднику сотрудники центра также в качестве благодарственной помощи проводят семинары для неблагополучных семей и своим достойным примером показывать, как нужно воспитывать детей и вести хозяйство. Уже проведён первый семинар «Несложно быть мамой». Психологи центра также читают тематические лекции для девочек.

Для детей объявлен конкурс детских рисунков. Победители на конкурсе «Миссис мама»

ПРОИСШЕСТВИЯ

Не успели среагировать

Вечером 18 ноября в с. Н. Черек 35-летний водитель ГАЗ-2705 сбил ребёнка, перебегавшего дорогу вне установленного перехода. Десятилетний мальчик госпитализирован.

Воспитатель нальчикского детского сада №56 Алеся Дышекова, впервые представлявшая Кабардино-Балкарию на всероссийском конкурсе «Воспитатель года-2013», который уже в четвёртый раз провёлся в Москве, стала призёром и получила сертификат на обучение в магистратуре Московского городского психолого-педагогического университета. Жюри отменило блестяще проведённый конкурсанти мастер-класс в номинации «Игра и игрушка».

СПОРТ

Рукопашный бой Безупречное гостеприимство

Участники чемпионата Азии по рукопашному бою, как сообщила пресс-служба Министерства спорта и туризма КБР, побывали в курортной зоне Нальчика, в Приэльбрусье, где посетили долину нарзанов и поднялись по канатной дороге до станции «Мир».

«Чемпионат проведён на высоком уровне: место соревнований, организация питания и проживания спортсменов – всё безупречно. Один из наших спортсменов Джони Чавес вошёл в тройку призёров. Мы рассчитывали на более высокий результат, но учёты акклиматизации и разные часовые пояса, всё же довольны тем, что завоевали бронзовую медаль. Мы не пожалели о том, что так долго добирался к вам», – сказал тренер-инструктор европео-моряк Пери Андрей Трушков. Ещё один бронзовый призёр чемпионата – американец Росарио Самбрано – отметил, что это самое длинное расстояние, которое он преодолел для участия в соревнованиях. Хотя перелёт был трудным, он весьма доволен выступлением. Его тренер Джони Гуеррейро поблагодарил руководство КБР за радужный приём и организацию такого важного международного турнира, способствующего популяризации рукопашного боя во всём мире. Он признался, что перед вылетом в Нальчик немного беспокоился, но все опасения оказались напрасными. Гости оценили местную кухню, которая, как и вода из источников долины нарзанов, им очень понравилась. Особо отметили гостеприимство и доброжелательность жителей Кабардино-Балкарии.

Шахматы

В шахматно-шашечном клубе «Ладья» города Терка прошёл турнир памяти заслуженного работника физической культуры и спорта КБР Али Нефляшева. Развитие физической культуры и спорта в Терском районе в последние 30 лет неразрывно связано с именем Али Хамидовича.

Заглавляя спортивный клуб, а впоследствии отдел физической культуры и спорта администрации района Мурадин Кереев, президент Федерации шахмат Терского района Хажмурат Хидзев, директор шахматно-шашечного клуба «Ладья» Феликс Ахамин и ветеран Тузем Умиев Турпир, прошедший по швейцарской системе в семь туров, завершили беспроигрышной победой кандидата в мастера спорта Хидзева, набравшего 6,5 очков. Специальными призами и ценными подарками от имени семьи Али Нефляшева и его друзей отмечены самый молодой и самый старший, а также самый стабильный игрок и главный судья. Мурад Гяургиев удостоен приза за победы, одержанные в остром окончании партий конём – любимой фигурой Нефляшева.

КРИМИНАЛ

ДВОЕ В ЛЕСУ

Двое неизвестных, обнаруженные в лесу в Баксанском районе, уничтожены в завязавшем перестрелке. Как сообщили в пресс-службе республиканского МВД, сотрудники полиции и УФСБ обнаружили в ночь на 20 ноября примерно в 02:50 между селами Баксановки и Киштек в лесном массиве Гедюко, в 600 метрах от автодороги. Попытка задержания вылилась в перестрелку, в результате оба были убиты. Их личности устанавливаются.

ОСКОРБИТЕЛЬ, ГРАБИТЕЛЬ, МОШЕННИК, НАСИЛЬНИК

Полицейские Нальчика задержали неоднократно судимого местного жителя, подозреваемого в изнасиловании. Число жертв сексуального насилия. Молодой человек по имени Анзор, предварительно избив, надругался над женщиной, – сообщили в МВД. Подозреваемый вскоре был задержан. Им оказался ранее неоднократно судимый по статьям 318 (применение насилия в отношении представителя власти), 319 (оскорбление представителя власти), 161 (грабеж), 159 (мошенничество) УК РФ местный житель, 1981 года рождения. Задержанный взят под стражу.

Современное пятиборье

В Ставрополе прошло открытое первенство Ставропольского края по современному пятиборью среди юношей и девушек. Соревнования проводились по тиреборью (бег, стрельба, плавание) и двоеборью (бег, плавание). В первенстве участвовали более шестидесяти спортсменов, в том числе и воспитанники СДЮСШ по современному пятиборью и конному спорту. Участники соревнований разыграли шесть комплектов наград, спортсмены из Кабардино-Балкарии завоевали три первых

Новый трофей «ЛОГОВАЗА»

В городе Азове Ростовской области был разыгран Кубок лиги чемпионов по футболу среди сильнейших команд-победителей чемпионатов республик, краёв и областей Южного и Северо-Кавказского федеральных округов. Нашу республику представляла команда «Логоваз» из села Бабуент, получившая право участвовать в турнире как чемпион КБР.

В первом матче «Логоваз» встретился с чемпионом Чечни командой «Вайнах» (Г. Шали). Игра завершилась со счётом – 1:0 в пользу футболистов из Бабуента. Затем «Логоваз» обыграл лучшую команду чемпионата Астраханской области «Корабел» и с шестью набранными очками досрочно обеспечил себе место в полуфинале. В полном драматизма матче за выход в финал с командой СКФО. Критерием оценки служили набранные очки, и «Логоваз» вручили Кубок народов Северного Кавказа и диплом за первое место. Специальным призом отмечен нападающий Алим Глашев, признанный лучшим игроком лиги чемпионов.



Материалы рубрики подготовил Альберт ДЫШЕКОВ

Advertisement for 'ГИБДД' (Traffic Police) services, including contact information and website details.

Large advertisement for 'ООО «Санаторий «Грушевая роща»' (Sanatorium 'Rusheyevskaya Roshcha'), including contact details, services, and location information.

Главный редактор Арсен БЛАТОВ. Редакционная коллегия Р. Гуртеев (зам. гл. редактора), Н. Конарева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), Б. Бербеков, И. Богачева, А. Габуева, А. Дышеков, З. Мальбахова. ТЕЛЕФОНЫ: приёмная – 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86. ОТДЕЛЫ: политика, права – 42-75-37; информации, публикации и письма – 42-66-32, 40-28-07; культуры и исторического наследия – 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фоторепродукционеры – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96. НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Р. Гуртеев – дежурный редактор; О. Нахова – редактор по выпуску; Р. Максидова, Н. Панарица – корректоры. Тираж – 7500 экз. Заказ – №2923. Индекс – 51530. Цена – 3 руб. Время подписания номера по графику – 18.00. Подписан – 19.00. Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009. АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru. e-mail: kbravda@mail.ru.